
     
Bout de gomme problèmes et calculs  CE2

CORRECTIONS

Bout de gomme problèmes                       Lundi 8  juin 

Fiche 48

ex 92 -           
Opération : 1 euro = 100 centimes   donc 100-90 = 10
Réponse : La boulangère va lui rendre 10 centimes. 

ex 93 -                                                              
Opération :     1 euro = 100 centimes   donc 100-50=50  
Réponse : Elle va lui rendre 50 centimes.

Ex 94 - 
Opération :     1 euro = 100 centimes   donc 100-60=40
Réponse : Elle lui rendra 40 centimes.

Bout de gomme problèmes                        Jeudi 11 juin             

Fiche 49

ex 95 -          
Opération : 10-4=6

Réponse : Il va lui rendre 6 euro.

ex 96 -                                    Entraînez-vous avec des pièces ! 
Opération : 10-8,50 = 1,50                
Réponse : La vendeuse va lui rendre 1 euro et 50 centimes.

ex 97 -                                                                   
Opération : 10-4,80= 5,20    
Réponse : Il va lui rendre 5 euro et 20 centimes. 


